母女网恋同一个男人 得知真相后扭打成一团

了这样的一起纠纷。

母女二人都是微信粉,没想到两人竟

2月4日下午14时许,无为县巡防大队

然通过微信恋上了同一个男人,得知真相

后拳脚相向。近日,无为县巡防大队处理

接到报警。在无城某足浴城内有人正在打

架。接警后,无为县巡防大队民警立即驱

车赶往现场,经询问得知,是母女二人因口

角发生打架,两人的面部都被对方不同程

是店主向民警说出了实情。原来她们母女

俩通过微信恋上了同一人,知道真相后的

问起事情的缘由,两人都默默无语,倒

女孩4岁时状告生父 15岁时等来判决

孩儿旺旺(化名)表情抑郁,她 的妈妈高女士在旁边失声痛 哭。1月8日,经过11年的等 待,15岁高一女生旺旺终于拿 到了鹤壁市淇县人民法院的一 纸判决书,同时到来的还有爸 爸十余年应承担的抚养责任。

幼儿起诉爸爸 11年后得到法院一审判决

高女士告诉记者,2002 年,在旺旺2岁时,她和丈夫李 某感情不和选择离婚,抚养权 归女方所有,离婚后李某拒绝 支付抚养费用。

忍耐和坚持了两年后,4 岁的旺旺作为原告和妈妈高女 士(原告法定代理人)一起将李 某告到淇县人民法院。2004 年6月15日,法院收取原告 300元案件受理费。

娘儿俩却迟迟没等到法院判决 书。没有执行依据,李某拒付 抚养费,并不再与娘儿俩联

"我不太懂法,法官说回家 等判决书就可以了。中间也找 过,人家说等等吧。因为受伤 太深,为了不触及孩子脆弱的 心灵,心也冷了,我催促法院的 次数越来越少了。"高女士说, 11年,让孩子从4岁的幼儿园 娃娃变成了上高一的大姑娘。 女儿久不见父亲,对父亲充满 怨恨,把自己的李姓也改了。

高女士心情复杂,女儿已 上高中,接下来要上大学,高额 的费用她负担不起。有一天旺 旺忽然问起父亲的抚养费问 题。于是从去年开始,高女士 再次到法院询问情况。

时隔11年,法院负责人换

为一起民事案件不可能拖这么 久不结。

2014年12月6日,淇县人 民法院给她们发来了开庭传 票,今年1月8日一审判决最终 有果。一审判决孩子的爸爸李 某于本判决生效后10日内,给 付旺旺2014年12月31日前的 抚养费30000元;自今年1月1 日起,每月给付旺旺抚养费 350元,至18周岁止。

法官去世后案件交接出现纰漏 纪检部门开始调查

鹤壁市中级法院有关人员 对此解释,出现这种情况,是当 年淇县人民法院承办该案件法 官因病去世,在后续交接过程 中出现纰漏,才导致案件长期 未果。目前淇县法院纪检部门 启动调查程序,对此着手查处。

普通民事案6个月内审 结,判决"迟到"造成损失当事 人可申请国家赔偿

法院审理民事案件要在多 长时间内结案?

鹤壁市资深律师马先生 说,民事诉讼法规定,法院适用 普通程序审理的案件,应当在 立案之日起六个月内审结;有 特殊情况需要延长的,由本院 院长批准,可以延长六个月;还 需要延长的,报请上级人民法 院批准。一桩案情简单的民事 抚养案件,即便当事人没有催, 法院也应该依法及时结案,给 当事人一个明确说法。判决 "迟到"如对当事人造成经济损 失,当事人可以申请国家赔 偿。当然,造成的经济损失需 要相应证据来支持。

她们俩发生了口角,随后扭打在一起。 民警分别对母女俩进行劝说和批评教 。经过一个多小时的调解,俩人怒气才 开始缓和下来,表示等冷静后再好好沟通。

幼儿园20多个孩子遭针扎 2名女教师被拘留 近日,有聊城网友向记者反映,当地有

-所幼儿园存在老师虐待孩子的情况,-个班里有20多个孩子遭到老师针扎。 学生家长打来电话告诉记者,"老师用

针扎孩子,虐待孩子,三十个学生好像扎了 不下二十个,腿、脚、肚子上、大腿根、屁股 上都扎了。用铅笔、针头、还有牙签。 随后,记者来到了位于聊城市开发区

黄山路上的天才宝贝生态幼儿园,由于是 上课时间,幼儿园大门紧闭,记者注意到, 这个幼儿园占地面积比较大,设施也很齐 全,应该属于当地比较高档的幼儿园。

根据学生家长曝料,发生老师针扎孩 子的是幼儿园大一班,而最初还是一位家 长在与孩子的交谈中发现的。

"小朋友和妈妈聊天的时候说出来了, 说出来后他妈妈就问,小朋友就不说了,只 说了班里几个孩子的名字,他们一共20多 个孩子,小男生几乎全部被扎,小女孩除了 特别听话的没事。"一位学生家长向记者透

记者了解到,作案的是两名20多岁的 年轻女老师,目前已被警方拘留。被扎的 孩子现已经返回学校正常上课。

妇人将27万台币丢进垃圾车 从2吨垃圾中找回

据台湾"中广新闻网"报道,台湾宜兰 县苏澳镇1名50多岁的中年妇人,误把装 有27万元(新台币,下同)现金的手提包,和 垃圾一起丢进垃圾车,所幸5分钟后就察 觉,在亲友和清洁队员的协助下,翻找垃圾 堆,顺利从2吨的垃圾堆里找回27万元。

苏澳镇公所表示,4日上午清洁队出动 垃圾车到中原市场收垃圾,1名中年妇人丢 了4袋垃圾,5分钟后,妇人跑步追赶垃圾 车,高声呼叫说,误把27万元丢进垃圾车。 垃圾车驾驶员向公所回报后,暂停收取垃 圾,连同妇人直奔利泽焚化厂垃圾倾倒平

苏澳镇长陈金麟说,当时垃圾车内已 载有2吨废弃物,倒出垃圾后,清洁队员协 助妇人和家属在垃圾堆逐一搜寻.1个多小 时后,总算找到装有27万元现金、存折的手 提袋,妇人破涕为笑。

男子自制软件3分钟盗30万 不为钱只想展现技术

南京某大型交易公司的服务器突然遭 到"黑客"攻击,致使公司资金少了30多万 元。南京秦淮警方在北京将嫌疑人刘兵抓 获,发现他曾是某知名高校计算机专业的 高材生,后在学校任教期间开发了不少软 件,更是多个论坛的版主,对破解防御系统 情有独钟。

更让人惊讶的是,刘兵自称,这样做的 目的并不是为了钱,而是因为自己在该交 易平台操作失误损失了3万元,一气之下就 攻击了平台,目的是想展现一下自己的技 术。而民警利用其开发制作的软件3分钟 就成功进入了这家交易公司的服务器。

(本报综合)



重庆老板摆50 多桌酒席宴请556名环卫工

2月4日,重庆一餐饮老板在石柱县一酒楼席宴请全县556名环卫工吃团年饭。据悉,为这次买单的老板是重庆某餐饮集团 董事长唐五四。 唐五四告诉记者,自己也是穷苦出身,在社会上打拼了10多年,如今虽然不是"土豪",但就想做点自己力所能及 的事情。唐五四表示,感谢环卫工人辛苦了一年,同时,也想利用这样的方式呼吁更多的社会人士关爱环卫工人这个群体。

宝马车车主不满被特警超车 阻挡通道挑衅警方

2月3日, 六安特警在 出警过程中, 因情况紧急, 警车强行超越前方一宝马 车,"宝马"驾驶员很生 气,竟然驾车一路尾随警车 至岗亭,然后堵住出警通道 与警察对峙。据了解,该驾 驶员是六安辖区某县一位在 外地打工的男子,这些年挣 了一些钱,"衣锦还乡"回 家过年,宝马车子刚买不 久。

记者从该市特警支队了 解到,当天11时左右,正在 执行武装巡逻任务的特警队 员在接到指挥中心出警指 令, 赶往指令现场途中, 强 行超越一辆京Q牌照轿车, 随后该轿车一路尾随警车至 三角带岗亭后,以警车行驶 过程中故意别他车为由,阻

挡出警车辆通道并言语挑衅 警方,民警要求该车驾驶员 驶离,但该驾驶员拒不配 合,在民警对其严肃说明阻 碍出警车辆、妨碍公务的严 重性后,该驾驶员接受了批 评教育, 然后自行驶离。

120万年终奖 员工1分钟数完多少拿多少

3日,有一条消息在网 上热传, 称成都一家公司发 年终奖时, 把百万现金摆在 桌子上, 员工一分钟内能数 多少,就拿走多少当年终

3日晚八点过,记者联 系上了该公司项目负责人张 先生,他称项目上总共发 120多万年终奖,50多名员 工中,拿钱最多的一名员工

一分钟数了26000多元,最 少的一名数了12000多元。

张先生告诉记者, 他是 成都汉密集团仟草佰露项目 负责人。年前,他所在的仟 草佰露项目运营良好, 三个 月内业绩近千万元,老总向 他们承诺增加年终奖, 他就 提出了"数钱拿年终奖"的 建议, 老总批准了这个建 议,并拿出120多万给他所 在项目的50多名员工发年终

张先生说,为了确保公 平,员工数钱时,有人专门 拿秒表计时,为了防止有员 工作弊,他们规定员工数完 钱后,必须准确报出所数钱 的具体数额,"数的实际数 额和报出来的数额对不上的 话,不算数。"张先生表 示,由于员工基本上之前都 没有练习过数钱, 所以50多 名员工大部分最终数的数额 都在两万块钱左右,"最多 的一个数了26000多元,最 少的一个也有12000多元。"

张先生说,最近一段时 间,有很多员工的朋友找到 公司, 询问公司还招不招 人,表示愿意到公司工作, 现在已经有两个人, 基本确 定年后到公司来上班。"